



REPUBLICA MOLDOVA



CONSILIUL RAIONAL SÂNGEREI

DIRECȚIA EDUCAȚIE

---

Republic of Moldova. Sângerei District Council. Education Department.

---

MD-6201, Republica Moldova, or. Sângerei, str. Independenței 111  
tel/fax.: (0262) 2-69-32, email: [directie@mail.ru](mailto:directie@mail.ru); [www.desingerei.ucoz.com](http://www.desingerei.ucoz.com)

---

ORDIN:

Nr. 611

din. 25.10.2019

**Ref.: Securitatea antiincendiară**

În temeiul scrisorii Ministerului Educației, Culturii și Cercetării al Republicii Moldova nr. 03/1-09/5853 din 21.10.2019, în scopul asigurării contra incendiilor în instituțiile de învățământ către noul an de studii 2019-2020, emit următorul

ORDIN:

1. Directorii instituțiilor de învățământ preșcolar și preuniversitar, în comun cu administrația publică locală să identifice surse financiare și să întreprindă toate măsurile necesare pentru a asigura securitatea elevilor și personalului contra incendiilor și altor situații excepționale în instituțiile de învățământ pe parcursul anului de studii 2019-2020.
2. În cadrul orelor de dirigenție se va organiza instruirea elevilor privind regulile de apărare împotriva incendiilor.
3. Directorii instituțiilor de învățământ preșcolar și preuniversitar vor organiza și desfășura cu personalul de serviciu, profesorii și elevii aplicații și antrenamente privind acțiunile în caz de izbucnire a incendiilor ( salvarea persoanelor și bunurilor materiale).
4. Directorii instituțiilor de învățământ vor prezenta la Direcția Educație ( dl Curcă Ion) informația despre starea antiincendiară, până la data de 31.10.2019, conform anexei.
5. Directorii instituțiilor de învățământ preșcolar și preuniversitar vor asigura pe deplin securitatea contra incendiilor.
6. Directorii instituțiilor de învățământ preșcolar și preuniversitar se desemnează responsabili de îndeplinirea cerințelor prezentului ordin.
7. Monitorizarea executării cerințelor prezentului ordin se pune în responsabilitatea dl Curcă Ion, specialist DE.

Șef Direcție Educație

Ex: M. Curciuc  
0162 2 31



M. BAJURA

Informația despre starea antiincendiară în anul de studii 2019-2020  
Instituția \_\_\_\_\_

	Denumirea acțiunilor întreprinse	Anul instalării	Anul verificării	Termen de exploatare a stingătoarelor	Măsuri întreprinse	Notă
1	Instalații automate de semnalizare la incendiu.					
2	Verificată rezistența izolației rețelelor electrice.					
3	Conductoare exploatare prin metoda de răsucire (sânt sau nu sânt).					
4	Întreprinderi și prize deteriorate (sânt sau nu sânt, în clase, coridoare.					
5	Hidranti interiori de incendiu completați cu inventarul necesar. (furtuni și țevi de refulare).					
6	Panou de intervenție (este sau nu este).					
7	Construcțiile de lemn ale acoperișurilor, dacă sânt tratate cu materiale ignifuge.					
8	Stingătoare (necesar – sânt în stare bună). sânt realimentate – anul).					
9	Căile de evacuare se întrețin în conformitate cu cerințele de rigoare.					
10	Anul reparației capitale ale sistemelor electrice					